2.1 Modelo Matemático

Para representar o modelo matemático, utilizou-se o modelo proposto por Colombo (2005).
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Onde:

yj = representa o distrito onde está instalada a facilidade;

xiy = 1, se a facilidade no local j atende a zona i 

        0 em outros casos;

dij é o custo de atender a zona i a partir da estação j;

ai é o fator de ponderação do custo para atender o distrito i.

Onde 2.1 representa a função objetivo.

Quanto às restrições, pode-se dizer que:

· a restrição 2.2 garante que existem exatamente p vértices medianas que representam as facilidades;

· a restrição 2.3 garante que todo vértice xi será alocado a um, e somente um vértice-mediana xj;

· a restrição 2.4 garante que as alocações só poderão ser feitas a vértices que representam medianas;

· a restrição 2.5 garante que o problema é binário, onde as variáveis xij e yj são binárias e podem assumir o valor 0 ou 1;

· a restrição 2.6 garante a minimização da máxima distância entre os vértices e o vértice mediana, impondo a condição de estratégia minimax ao problema.
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